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Acta No. 207 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 7:13  p.m. lunes  7  de noviembre  del 2016, 

se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,  ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO 
SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA 

MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO,  PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, 
RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 

ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 
MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Los concejales CÓRDOBA LÓPEZ NELSON EDUARDO, MARTÍNEZ MONTES FIDEL 

DARÍO solicitaron permiso. 
  

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS 
 

Se somete a consideración el orden del día y es aprobado por la corporación 
 

2.  LECTURA DEL ACTA ANTERIOR  

  
El secretario comenta; señor presidente solicitamos permiso el acta no se 

encuentra transcrita aun. 
 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
 

El secretario comenta; señor presidente el despacho del alcalde municipal ha 
hecho llegar el siguiente comunicado, (Anexo oficio)  

 
Cohes ha hecho llegar el siguiente oficio, Asunto; solicitud espacio de 

participación, (Anexo oficio) 
 

La senadora Myriam Paredes Aguirre ha  hecho llegar el siguiente oficio, (Anexo 
oficio) 
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4. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 
El concejal Manuel Prado Chiran comenta; buenas noche a todos y todas, 

para colocar en consideración al concejo de pasto como bien conocen algunos 
compañeros la banda sinfónica del corregimiento de Catambuco acaba de 

ocupar un primer puesto a nivel nacional en el concurso de Anapoima 
Cundinamarca, donde pido que se le haga un reconocimiento a esta banda 

infantil y el mismo reconocimiento a su directora Nathaly Guerrero por ser una 
de las mejores directoras de música de bandas a nivel nacional, lo dejo a 

consideración del honorable concejo. 
 

El concejal Alvaro Figueroa comenta; saludos a todos y todas, es muy justo 
ese reconocimiento porque se trata de los niños, le sugiero señor presidente 

que sea todo el concejo y que se invite a los integrantes de este grupo y a su 
directora. 

 

El concejal Ricardo cerón comenta; saludos a todos y todas, creo que el 
reconocimiento a los muchachos y a la directora también tiene que cubrirse a 

sus gestores porque son las personas que han estado al frente de la banda. 
 

La presidencia comenta; se pone en consideración la propuesta del Doctor 
Manuel Prado y es aprobado por la corporación. 

 
No habiendo más que tratar se cierra la sesión correspondiente a la fecha y se 

cita para mañana martes  08  de noviembre  a las 9  a.m.  
 

 
 

 
 

 

ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 
Naidaly Tobar 

 

 
 
Firmado en original 
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